

2014 年 週年報告

校長、各位老師、各位嘉賓、各位校友：-

歡迎各位在百忙中出席今晚的晚會，很快一年又已過去，現在向各位報告一下在過往一年中校友會之發展及活動：-

1. 今年校友會之委員會共已籌辦了四次例會，日期是 1 月、4 月、7 月及 10 月，商討一切會務及活動事宜。

2. 本年度活動如下:-

01-13/14 校友在文化中心舉辦了一次中國書畫展，與幾位校友到場參觀與支持。

01-13/14 基協母校舉辦陸運會，校友參與了 3,000 米賽事，重拾校園生活的情懷。

02-15/14 校友會執委及校友舉辦了新年團拜。

02-20/14 基協母校舉辦感恩 50 秒短片創作比賽，藉此提高基協母校在黃大仙區的名聲，增加入學率。校友會希望能支援基協母校，贊助獎品以表示支持感恩短片比賽。

03-16/14 校友會舉辦城門水塘 - 畔塘徑半天遊，有個很懷舊的一個下午及後晚餐：荃灣綠楊新邨美心皇宮。

05-01 to 04 基協母校在荷里活廣場舉辦 Mom in Love 頌親恩賣物會，與校友會執委在不同日子分批到場支持賣物會同學。

05-23/14 基協母校舉辦畢業禮，與執委到場觀禮及參予感恩 50 秒短片創作比賽頒獎典禮。

05-30/14 基協母校學生會主席發函給校友會校友梁偉強學兄及楊章桂芝學姊，致謝新建溫習室。

05-30/14 Career Talk 之講者校友 Peter Li 李炳華，他是 1967 年畢業，他是 1 間有規模的保安公司老板。令同學們了解保安職業經驗與要門。

06-01/02 校友師生中國山水畫展在文化中心，幾位校友到場參觀與支持。

06-02/14 馬鞍山鐵礦場導賞團，令我們了解當年礦工生活，工作環境與貢獻。

80-017/18 佛山人山人海自助餐兩天為食純玩團兩天遊，任食,任唱,任玩,超值。

09-21/14 中山珠海兩天遊，主要去看水耕種植，及參觀校友之大型工廠，他主要供給地鐵公司及世界地豪華冷氣車站，參觀不同的新行業，有增加見聞，知識廣博。

10-03/14 在學校舉行職業博覽會，並邀請多位不同專業人士，校友參與主講 20 至 30 個職業講座，在學校不同的講室，分不同時間令同學理解不同職業要門。

10-06/07 星島日報教育版就有關活動之報導，獲很好的評價。

10-11/14 長洲地貌及史話導賞團，令我們增加認識長洲，在傍晚的漁港灣，渡過一個很美麗的黃昏夕陽!

10-18/14 下屆執行委員會選舉提名。

10-20/21 母校陸運會舉行，校友參予 3,000 米賽事。

11-15 至 12-06 攝影比賽，已收到 150 張參加比賽照片，經由攝影名家及旅行家韓國觀光公社「韓友營」韓遊顧問，劉承東先生評審，已選出半準決賽作品 18 張，在今日周年大會間作最後現場投票。今次之即場投票，將採用電子投票。

11-17/14 新舊執行委員開會，互選下產生 2015-16 執行委員會各職位。

11-24/14 在學校校友會執委與外評隊會面。外評隊與校友會面談的目的，旨在了解校友

會對學校最新發展的掌握及校友會對學校的支援等議題。知悉學校的最新發展，學校的三年發展計劃書和本學年的工作計劃書，目的是讓各位校友了解學校將如何發展，當校友會與外評隊會談時，掌握學校背景資料，而有關計劃已於上學年經全體教師討論，並提交法團校董會通過。

截至 2014 年 5 月 31 日止，施得理校長基金共籌得 HK\$ 426,773.65。

2014 年度施得理大學獎助學金。

2012-2014 年申請施得理大學獎助學金 10 名畢業生，通過大學獎助學金小組委員資格審核，獲得資助港幣一萬元共 5 人，半數資助港幣五千元共 5 人。

2014 年畢業生申請本年度大學獎助學金，經大學獎助學金小組委員資格審核，合格獲得本年資助共 6 人，其中 1 人每年可獲得港幣一萬元資助，5 人每年獲得港幣五千元資助。

本會網站現已大部份重新設計，希望與時並進，將加入互動元素及更人性化，以配合會務之推進，多謝網站總監努苦功高，請各位校友參加意見。

多謝各位，祝各位身體健康，生活愉快！

Merry Christmas and Happy New year!

基協校友會

主席 鄭慧明

2014 年 12 月 6 日